
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 01/06/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Πρωθυπουργό 

  Τον κ. Υφυπουργό παρά τω πρωθυπουργώ, αρμόδιο για θέματα 

Επικοινωνίας και Ενημέρωσης  
 
 
ΘΕΜΑ:  «Συνεργασία της κυβέρνησης με ιδιωτική εταιρεία επί της εργολαβίας της 

επιβολής λογοκρισίας στον αντιπολιτευτικό λόγο που δημοσιοποιείται σε 
Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης» 

 

Κύριε Πρωθυπουργέ και κύριε Υπουργέ, 

 

Όπως πληροφορηθήκαμε από δημοσίευση στο διαδίκτυο, βουλευτής της αξιωματικής 

αντιπολίτευσης φέρεται να έστειλε επιστολή στην εταιρεία «Teleperformance Hellas», που 

με τη σειρά της, φέρεται να διενεργεί ελέγχους ακατάλληλου περιεχομένου για λογαριασμό 

του μέσου κοινωνικής δικτύωσης «facebook» στην Ελλάδα, ενώ επίσης, φέρεται 

να διαχειρίζεται το τηλεφωνικό κέντρο του «ΕΟΔΥ», σχετικά με τα κρούσματα νόσησης 

από τον ιό «COVID-19». Ο εν λόγω βουλευτής, όπως δηλώνει η άνω ιστοσελίδα, φέρεται 

να αναφέρει, μεταξύ πολλών άλλων, στην επιστολή του, πως πλήθος σχολίων, 

αναρτήσεων, δημοσιευμάτων, που είναι κριτικά ή και επικριτικά προς την σημερινή 

Κυβέρνηση, αντιμετωπίζονται με καθεστώς λογοκρισίας, αφαίρεση περιεχομένου και 

τιμωρία των χρηστών. Ο ως άνω βουλευτής, όπως αναφέρει η άνω δημοσίευση, φέρεται 

να διατύπωσε στην υπό συζήτηση επιστολή, απευθυνόμενος στην εταιρεία 

«Teleperformance Hellas», πως η τελευταία εμφανίζεται να έχει επαγγελματική 

συνεργασία με την σημερινή Κυβέρνηση, ασκώντας το έργο της «λογοκρισίας», όντας 

σχετικός εργολάβος της κυβέρνησης. Περαιτέρω, ο άνω βουλευτής φέρεται να ανέφερε, 

απευθυνόμενος στην ως άνω εταιρεία, πως ο νομικός τύπος αυτής της συνεργασίας δεν 

έχει ακόμη δημοσιευθεί, γεγονός το οποίο, δεν συνάδει με την εταιρική ευθύνη από μέρους 

της τελευταίας, την υπευθυνότητα και την διαφάνεια, ως όφειλε, όπως κατέληξε το άνω 

δημοσίευμα.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται ο κ. Πρωθυπουργός και ο κ. Υπουργός:  
 

1. Ισχύει η παραπάνω πληροφορία, όπως δημοσιοποιήθηκε στο διαδίκτυο, περί του ότι η 

ως άνω εταιρεία τηλεφωνικών υπηρεσιών, συνεργαζόμενη με την κυβέρνηση, της παρέχει 

υπηρεσίες επιβολής λογοκρισίας στον αντιπολιτευτικό δημόσιο Λόγο, που καταχωρείται 

στις αναρτήσεις του μέσου κοινωνικής δικτύωσης «facebook»; 
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2. Αν το παραπάνω ερωτώμενο επαληθεύεται, πως νομιμοποιείται η ανωτέρω εταιρεία να 

παρεμβαίνει περιοριστικά, καταστέλλοντας το δικαίωμα της Ελευθερίας του δημόσιου 

Λόγου σε χρήστες των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης, το οποίο προστατεύεται από το 

Σύνταγμα της Ελλάδος; 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 
https://www.2020mag.gr/politics/1531-epistoli-vernardaki-stin-teleperformance-gia-facebook-logokrisia-se-

sxolia-anartiseis-kai-dimosieyseis-pou-einai-epikritika-pros-tin-kyvernisi  




